[bookmark: _GoBack]Сотрудники краевого Росреестра продолжают мероприятия по уборке захоронений участников ВОВ
Коллективом Межмуниципального Хабарского отдела была приведена в порядок могила ветерана ВОВ Каднай Степана Тарасовича. 
Согласно данным, предоставленным Хабарским районным музеем, ветеран родился 05.04.1923 г. в с.Утянка Хабарского района. В августе 1941г. был призван в ряды Советской Армии и направлен на учебу в ленинское военное минометное училище, которое в то время было эвакуировано в г. Барнаул. Степан Тарасович был участником Курской битвы, принимал участие в освобождении городов Духовщина, Рутня, Леозно, городов Белоруссии:Витебск, Сенно, , Борисов, столицы Литвы Вильнюс и г. Кнаус, участвовал в боях Восточной Пруссии: Генстенбург, Коттенау, Тильзит, Фридланд, Кротибург, Эльбирг, Кенигсберг. 
Степан Тарасович – кавалер Ордена Отечественной войны 1 степени, двух орденов 2 степени, ордена Красной звезды, награжден 11 медалями и 3 знаками.
«Мероприятия по уборке памятников, захоронений участников Великой Отечественной войны краевым ведомством проводятся на постоянной основе. К сожалению, многие ветераны уже ушли из жизни, в районе не осталось близких, которые могли бы  регулярно ухаживать за могилами, поэтому нам важно чтить память погибших воинов, благодаря подвигу которых мы живем под мирным небом и сегодня, когда завершились субботники, улицы вовсю украшают ко Дню Победы, больно и тяжело осознавать, что на кладбищах неухоженными остаются могилы участников Великой Отечественной войны. Призываю жителей района принять участие в подобных акциях», - отметила начальник Межмуниципального Хабарского отдела Яна Чухрай.



 
