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Итоги осуществления государственного земельного надзора в 2019 году
Государственный земельный надзор в Хабарском и Панкрушихинском районах осуществляется государственным инспектором по использованию и охране земель Межмуниципального Хабарского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю. В течение 2019 года было проведено 115 плановых и внеплановых проверок соблюдения земельного законодательства на общей площади 249590 кв.м. Проведено 58 административных обследований объектов земельных отношений, в результате которых выявлено 35 признаков нарушений земельного законодательства, которые, впоследствии, являлись поводами для инициирования внеплановых проверок на обследуемых земельных участках. В ходе проведения проверок выявлено 56 нарушений земельного законодательства, вынесено 54 обязательных для исполнения предписаний об устранении нарушения требований земельного законодательства Российской Федерации. Составлены протоколы об административных правонарушениях в отношении 9 нарушителей. Наложено административных штрафов на общую сумму 95 тыс. руб.

В 2019 году из Администрации Хабарского района, осуществляющей муниципальный земельный контроль на территории Хабарского района, поступил 1 материал, по результатам рассмотрения которого нарушитель земельного законодательства привлечен к административной ответственности в виде штрафных санкций в размере 5 тыс. руб. Постановление о назначении административного наказания было обжаловано нарушителем в Хабарский районный суд, решением судьи данное постановление оставлено без изменений, а жалоба без удовлетворения.
Стоит отметить, что основными нарушениями, выявляемыми при проведении проверок являются нарушения статьи 26 Земельного кодекса РФ (использование земельного участка без оформленных в установленном порядке документов, устанавливающих (удостоверяющих) право на земельный участок) и нарушения, ответственность за которые предусмотрена ст. 7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок) и ч. 25 ст. 19.5 КоАП РФ (повторное в течение года невыполнение в установленный срок предписаний федеральных органов, осуществляющих государственный земельный надзор, в том числе в отношении земель сельскохозяйственного назначения, или их территориальных органов).
Для сведения, штрафы для физических лиц за самовольное занятие земельного участка составляют не менее 5 тыс. руб., за неисполнение в срок выданного предписания об устранении нарушений земельного законодательства – от 10 до 20 тыс. руб., за повторное в течение года неисполнение выданного предписания – от 30 до 50 тыс. руб.
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